
Najwcześniejszy możliwy początek: NWP = Ti0
Najpóźniejszy dopuszczalny początek: NPP = Tj1 - tij
Najwcześniejszy możliwy koniec: NWK = Ti0 + tij
Najpóźniejszy dopuszczalny koniec: NPK = Tj1
Zapas całkowity: Zc  =  Tj1 - Ti0 - tij  =  NPK – NWP - tij  =  NPP - NWP

Zapas swobodny: Zs = Tj0 - Ti0 - tij


	Czynność
	Termin rozpoczęcia
	Zapas całkowity
	Zapas swobodny
	Termin zakończenia
	Czynność krytyczna

	i-j
	Czas trwania 
	Najwcześniejszy NWP
	Najpóźniejszy NPP
	Zc(ij)
	ZS
	Najwcześniejszy NWK
	Najpóźniejszy NPK
	

	0-A
	2
	0
	0
	
	
	2
	2
	TAK

	A-B
	1
	2
	2
	
	
	3
	3
	TAK

	B-C
	1
	3
	3
	
	
	4
	4
	TAK

	C-D
	2
	4
	7
	3
	
	6
	9
	

	C-E
	5
	4
	4
	
	
	9
	9
	TAK

	D-F
	5
	6
	9
	3
	3
	11
	14
	

	E-F
	5
	9
	9
	
	
	14
	14
	TAK

	F-G
	1
	14
	14
	
	
	15
	15
	TAK


Wykresy Gantta
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